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протягом одвохвилинного періоду характеризувалась наявністю фонових кишечвих шумів, появою 

5-6 великих перистальтичних хвиль та 12-14 малих. Така посmдовність спостеріrа.n:ась і при дво- та 

трьо-хвИJDШИИХ дослідженнях. Для товстокиmкової моторики була притама.вва інша характеристика 

аудіографічвої розгортки, для всіх відділів товстої кишки фонові кишечві ·шуми мали менш вираже

ну амплітуду. Протяrом одвохвилшmоrо циклу спостерігалась поява 4-5 більш високоамп.літудвих 
переста.льтичвих ХВИJІЬ у поріввявві з тояко:кишковими с:короченв.ями. 

Нами та:кож були вивчені особливості мотори:ки тонкої та товстої :кишки у дітей різв:оrо віку при 

паТОJІоrічвих ставах. Досліджеивя проводилось як с:кривіяr, до викон:авя.я реятrев:олоrічвих та со

в:ографічвих методів досліджень. Окрім: ФДЕГ дітям проводились іmпі методи дослідження, оцш:ка 
результатів я:ких підтвердкла висо:ку діагностичну цінність даяоrо методу діаrностики порушень мо

торно-евакуаториої функції шлунково-юппковоrо тра:кту у дітей. 

Висновки. дослідження та аналіз мотори:ки тонкої та товстої кишки у дітей з клів:ікою хірур

гічних захворювань виявив цілий ряд аудіографічних відмівв:остей між нормальною і патологічною 

перистальтикою, які знайшли підтвердження в результатах іиших методів досліджеяяя шлунково

кишкового тракту: рев:тrешсоитрасноrо, сонографічноrо досліджень. Метод фоноеятеродоПJІероrорафії 

може бути рекомендований до широкого застосував:яя комплексній в діагностиці захворювань шлуи

ково-:кишкового тракту викликаних змінами його моторики. 

Р.В. Шавлюк , О.О. Лукіянець 
Прогнозування вроджених вад розвитку товстої кишки у дітей 
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;Актуальність. В оставиі роки зростає зацікавленість до педіатричної дер:матоrліфіки, яка є одним з 

найбільш інформативних та зручних методів дослідження комплексів •зоввішвості• JІЮДИЯИ. Основні 

характеристики пап:ілярноrо рельєфу не змівюютьс.я з віком і тому є яезамів:в:ими у фе:ноге.11е"І'ИІПШл 

досліджев:и.ях. Саме ці причини обумовлюють широке використаияя дерматоrліфічяоrо методу в гене

тичних досліджеяяях та особливо в клінічній пра:ктиці. 

Мета .- прогнозування вроджених вад розвитку товстої :кишки у дітей. 

Матеріали і методи досліджеввя. Матеріалом досліджеяв.я ~ало вивчен:ня 270 відбитків правих і 
лівих рук 90 людей 30 сімейних триплетів (мати - батько - дити:на) з вродженими вадами товстої киш
ки (ВВТК) та 90 відбитків 30 здорових людей. Група контролю складалася з осіб, що ве мали спадко
~ захворювань. Дерматогліфічне досліджеяв.я виконане за метQдикою H.Cummins і Ch.Мidlo [1961]. 
Візерункові типи середніх та основних фаланг визначались за клас;ифікацією M.Ploetz- Radmann. 

Висновки. Аналіз шкірних візерунків основних та середніх фаланг виявив переважаввя у хворих 

дітей з ВВТК та їх батьків складових та рjдких візерунків dAn, Ar/An, ArH. F у порівя.янві із здорови
ми де зустрічалися переважно прості візерунки. 

О.І. Шищук, Р.М. Чорнопищук 

Експериментальна модель інвагі1:1ації кишечника 
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. . Актуальність. Іпвагінація кишечника (ІК) є найбільш частою причияою (70-80% випадків) гострої 
··кшпкової непрохідності у дітей (Степанов Є.А. та співавт., 2003; Вarzilai М., 1994; Spiro D.M. et al., 
2005; Huppertz Н.І. et al., 2006). Важкість захворював:яя обумовлена швидким розвитком ускладвень 
зі сторони органів черевної порожнини. важ:кими патофізіологічними поруше:яяями і низькими ре
зервними можливостями організму маленького пацієнта (Соловйов А.Е. та співавт., 1992; Daneman А., 
Navarro О.. 2003), а тffkoж трива.n:істю і ступенем порушення кровопостачаивя і.вваrів:овавої частини 

,кишки (Са.n:ман:ов Г. та співавт., 1972; Chan K.L. et al .• 2002). Однією з rоловвих причия складності 
діаrяостшси при ІК є нечіткість та мінливість її клінічних симптомів у дітей різного віку (Ней:ков Г.Н. 
та співавт., 1999; Бєляєв М.К., 2003). Для уточнення діагнозу в переважній більшості випадків потрібні 
додаткові методи обстеження. 

Для вивчеяяя ефективності нових методів діагностики, зокрема і діагностики ІК, багато дослідників 
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